
    

 

 

 

 

 

 

 

Hinter den Kulissen – und genauso wichtig. 

Bei uns hast Du die Chance Deinen Studienalltag mit der gelebten Praxis zu verbinden – starte im Bau- und Objektservice 

bei uns am OSPA Zentrum als 

Werkstudent Softwareverwaltung (m/w/d) 
Wie Du die erfolgreichste Sparkasse noch stärker machst: 

• Du bringst unsere Verwaltungssoftware im Bau- und Objektservice mit uns voran – vom Projektmanagement über das 
Controlling der Immobilien und Instandhaltungsmaßnahmen bis hin zur Schlüsselverwaltung 

• Du wirst im System geschult und übernimmst Teile der fachlichen Administration innerhalb des Systems 

• Du bist bei der Koordination von Teilprojekten dabei und wirkst bei einigen direkt mit 

• Die Organisation von Workshops (Raumbuchung, Einladungen und Teilnahmelisten etc.) möchten wir gerne bei Dir 
verankern 

• Du wirkst bei der Vor- und Nachbereitung von Themen mit, erstellst und überarbeitest Präsentationen, dokumentierst 
und recherchierst 

• Du erkennst Bedarfe und machst Vorschläge für Verbesserungen 

Du verdienst mehr als irgendeinen Arbeitsplatz. 

• Teamgeist & Erfolg: OSPA ist Mannschaftssport – Profitiere von der positiven Unternehmenskultur, die unsere 
Teams befähigt, sehr gute Ergebnisse zu erreichen. 

• Verantwortung & Verstand: Wir vertrauen Deinem Können. Nach einer individuellen Begleitung und Einarbeitung, 
ist selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten einer der Grundpfeiler Deiner und unserer Erfolge. 

• Work & Life: Arbeit ist nicht alles – Freue Dich auf eine leistungsgerechte Vergütung, umfassende soziale Leistungen 
und familienfreundliche Bedingungen; von der Unterstützung bei Kitaplätzen bis hin zu individuellen 
Arbeitszeitregelungen. 

• Fortschritt & Aufstieg: Der eigene Anspruch ist immer der höchste – Nutze die vielfältigen Entwicklungs-
möglichkeiten und glänze mit neu erworbenen Kompetenzen. 

Deine Qualifikation schafft die Mehrwerte unserer Kunden. 

• Deine Immatrikulation in einem relevanten Studiengang (z. B. Informatik oder Dienstleistungsmanagement) ist die Basis 

für Deinen Einstieg bei der OSPA 

• Erste Erfahrungen / Kenntnisse im Bereich Projektmanagement sind von Vorteil 

• Du besitzt sehr gute Deutschkenntnisse, mindestens auf B2-Niveau 

• Du kannst mit uns wachsen: Du startest mit administrativen Aufgaben und kannst Dich in Deinem Aufgabengebiet erst 

einmal finden und Dich schrittweise entwickeln 

• Du hast Lust, die Agilität und Tool-Landschaft eines Unternehmens mitzugestalten und eigene Impulse einzubringen 

• Du bist eine gut organisierte und neugierige Persönlichkeit mit Kommunikationsfreude und Teamgefühl 

Wir arbeiten Dich gut in Deinen neuen Arbeitsbereich ein, sodass Du schnell eigene Aufgaben übernimmst und uns 

unterstützen kannst. Neben einer leistungsgerechten Stundenvergütung profitierst Du auch von unseren zahlreichen 

Mitarbeitendenvorteilen (kostenlose Getränkeversorgung, Betriebssport, LOKA etc.). Dein Studium steht für uns an erster Stelle 

– daher kannst Du Dir Deine Zeit flexibel einteilen. 

Worauf wartest Du noch? 

Unterstütze das Team der OSPA dabei, weiterhin eine der erfolgreichsten Sparkassen Deutschlands zu sein und bewirb Dich 

bei uns – einfach und unkompliziert direkt über unser Online-Bewerbungsportal. 

Bei Fragen zu dieser Position wende Dich bitte an: 

OstseeSparkasse Rostock, Cornelia Glapa, Teamleitung Objektverwaltung, 0381 643-8678, Am Vögenteich 23, 18057 

Rostock. 

Bei administrativen Fragen melde Dich gerne bei Tanja Gollhardt, Personalreferentin, 0381 643-1219. 


